

# "豪"不妥协的美式豪华SUV 全新林肯冒险家

6月4日 -8日,第四 十一届齐鲁 车展即将开 幕,林肯旗下 首款国产车 型,全新林肯 冒险家Corsair将亮相林 肯展台。



# 人性化健康装备营造新"净"界

全新林肯冒险家搭载了"新风管家" 系统,该系统将车内空气监测系统与空 气清洁系统相融合,并将车内与车外的空 气质量水平实时显现在全新林肯冒险家 的中控显示屏或"林肯之道"APP上。值得 一提的是,全新林肯冒险家的内饰采用拥 有150年历史的美国品牌Eagle Ottawa的 Savannah半苯胺高级皮质,不仅触感柔软 细腻,还拥有丰满质感和天然纹理。除了 触手可及的"新风管家"和高级天然皮质, 全新林肯冒险家的减震降噪材料选用更 为绿色环保的无沥青阻尼板,最大程度减 少车内气味及有害物质。

### 智能互联科技颠覆极"智"想象

全新林肯冒险家搭载了中国专属的 12.8寸超大高清触控屏。全新SYNC+智行 互联系统拥有"智能导航"、"支持自然语 义识别的语音交互"、"丰富的车载娱乐与 服务生态"和"云端智能互联互通"四大特 色。"智能手机钥匙"功能让车主告别实体

车钥匙。该功能可以在"林肯之道"APP上 激活后使用,可通过手机轻松解锁车辆, 开启行李厢,甚至启动并驾驶车辆。此外, 全新林肯冒险家还全系标配车门密码锁 功能,进一步保障驾乘便利性。

全新林肯冒险家车长4615mm,宽 1887mm, 高1630mm, 轴距达到2711mm。 后排座椅支持60/40一键电动折叠和分区 滑动调节,可前后滑动多达150mm,椅背 的角度则可以进行最多12°的调节。前排 座椅拥有同级最多的24向电动调节功能, 同时带座椅加热、通风、按摩和记忆功能, 按摩提供多达3级强度和5种模式可选。

## 强劲动力引领同级畅享从容驾乘

全新林肯冒险家全系标配高功率 2.0T涡轮增压发动机,最大功率达245马 力(180千瓦),最大扭矩直抵390牛·米。林 肯驾控系统提供包括标准、运动、节能、防 滑和复杂路况在内的五种驾驶模式,驾驶 者可根据实际路况选择合适的模式。全新 林肯冒险家沿袭全球先进设计和制造标 准,更结合中国制造的精湛做工和出众品 质,引领林肯品牌进入全新时代。

# 在青春的名义下 遇见新一代ix25

青春不 止一面,也无 关年龄,它是 一种心态,是 一种生活方 式,一如新一 代ix25前卫、 自由、活力、 与众不同的 "轻时尚"个 性内涵。



#### 因青春而生 遇见潮酷外表

北京现代新一代ix25,外观大气、个 性、充满力量。富含张力的车身线条刻画 出肌肉感十足的运动美感。夸张的多边形 前隔栅散发着青春独有的张扬与无畏。凌 厉的分体式LED前大灯、独创亮黑隐藏式 A柱营造出的悬浮式车顶、配合动感的车 身轮廓、犀利的腰线和小幅溜背造型,一 骑绝尘、流光魅影。与前脸呼应的贯穿式 设计LED尾灯、一体式后扰流板极具科技 感与层次感。

使用便捷的蓝牙钥匙,轻松打开车 门,坐进车内,科技式座舱配以展现东方 美学的中国神话凤凰飞羽设计风格,简洁 而有格调。不仅如此,新一代ix25有相比 同级更高、更宽的车身。444L的超大后备 箱更是同级最大,后排座椅支持6:4折叠, 收纳一行人携带的大量器材毫无压力。

### 给青春添彩 遇见智趣科技

新一代ix25搭载了12.3英寸数字仪 表、10.4英寸立式悬浮中控屏等众多智能

科技配置。首度搭载的百度智能网联3.0 系统让年轻人偏爱的沉浸式交互体验更 加纯粹。一句"你好,北京现代,我有点儿 冷",车窗、天窗将自动关闭;更有丰富的 百度音乐随心挑选;当仪表显示油量不 足,还能贴心地导航至最近的加油站。另 外,具备手机遗忘提醒功能的无线充电配 置十分贴心。

## 护青春周全 遇见极致安全

新一代ix25强大的安全性能集成10 项ADAS功能的"智心合一"安全系统,像 同级独有的驾驶员疲劳提醒功能,可分 析驾驶者行驶轨迹,在判断为注意力分 散时进行警告,并在前方车辆出发时,向 注意力分散驾驶者发出提醒。而盲区显 示系统则可在车辆转向过程中,根据转 向灯信号将该侧后方影像投射至仪表 盘,避免变道时侧后方盲区车辆带来的

新一代ix25一起唤醒了沉睡的青春 基因,探索了别样的多面青春。相信你也 一定可以在它身上找到属于自己的青春 密码!

LINCOLN

全新林肯冒险家24.68万起

6年免费保养,6年免费保修



展位台位置:E厅E8展台

详询: 87115888/66669888



北京现代济南华建店 北京现代瑞和众达店 北京现代瑞和金达店

北京现代济南金天易

贵宾热线: 0531-88892222

贵宾热线: 0531-80951666 贵宾热线: 0531-82989099

地址:济南市世纪大道与工业二路交叉路口向南300米(东吴工业园)

地址:济南市市中区二环西路与刘长山路路口南行300米路东 贵宾热线: 0531-58916688

地址:济南市槐荫区济齐路267号(匡山汽车大世界东区北门对面)